
ЗВІТ за 2024 р.  

відділу міжнародного співробітництва та роботи з іноземцями  

 

Упродовж 2024 року в університеті здійснювалися заходи за напрямом 

міжнародного співробітництва, підпорядковані реалізації Стратегії розвитку 

НУОЗ України імені П. Л. Шупика та зважаючи на повномасштабну військову 

агресію проти України. Міжнародна діяльність залишається ключовим 

елементом функціонування сучасного університету. У світі, де глобалізація 

формує нові виклики й можливості, розвиток вищої освіти неможливий без 

активної інтернаціоналізації. Створюючи національну систему освіти, ми маємо 

враховувати глобальні тренди, а одним із найважливіших аспектів модернізації 

є міжнародна інтеграція.  

Незважаючи на виклики, у 2024 році університету вдалося зберегти і 

навіть посилити міжнародну активність. У 2024 році було укладено 13 

міжнародних угод про співробітництво із закордонними закладами освіти та 

науки, що в 6,5 разів перевищує кількість 2023 року та відповідає рівню 

провідних ЗВО України. Угоди було укладено з науковими та медичними 

закладами: Вільнюським університетом (Литва), Люблінським медичним 

університетом (Польща), Китайським науково-технічним центром Інституту 

проблем матеріалознавства імені Францевича НАНУ (Китай), Ліобельським 

університетом WSEI (Польща), Другою лікарнею м. Німбо (Китай), 

UNIVERSITY OF KENTUCKY (США), а також з організаціями: Програма 

розвитку Організації Об'єднаних Націй (ПРООН), ГО "Неурядова організація 

"ІН ТАЧ ЮКРЕЙН ФУНДЕИІІІН", Nvision Imaging Technologies GmbH 

(Німеччина), NGO HELP TO UKRAINE (Іспанія), CAREBITS 

SP.ZO.O.POLAND (Польща), Компанія ЕНФОРС Sp. z o.o. «ENForce Medical 

Technologies» (Польща), Товариство з обмеженою відповідальністю «Медичні 

Технології «Енфорс Україна», Fundacja Rozwoju Regionow (Польща). 

У 2024 році в межах ініціативи Cormack Consultancy Group щодо 

партнерства між українськими та британськими ЗВО, продовжувалася 



співпраця з Queen's University of Belfast (Велика Британія). В рамках підписаної 

угоди було отримано другий транш комп’ютерного обладнання на суму  

61 тис. грн.  

У 2024 році НУОЗ України імені П. Л. Шупика подав заявки та отримав 5 

грантів на забезпечення діяльності університету на загальну суму  

1 049 969,00 грн: відкриття тренінгово-ресурсного центру, оснащення 

обладнанням симуляційного центру, облаштування першої в Україні 

лабораторії з використання реабілітаційних технологій для 

військовослужбовців та цивільного населення, технічна допомога з розвитку 

цифрових технологій в університеті.  

Гранти надійшли від:  

- Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ): відкриття тренінгово-ресурсного 

центру з метою організації проєкту «Впровадження універсальної прогресивної 

моделі відвідування дома та інтегрованих медичних послуг, орієнтованих на 

дитину від 0 до 4 років». Проєкт забезпечив проведення постійних тренінгів та 

створення якісного майданчику для розвитку компетенцій НПП, здобувачів 

освітніх послуг та усіх бажаючих. За результатами проєкту планується 

внесення змін до навчальних планів медичного факультету, циклів спеціалізації 

та удосконалення з викладання даної моделі. До кінця 2024 року в тренінгово-

ресурсному центрі пройшли навчання 592 медичних працівників та молодих 

батьків, які мають чи планують мати дітей;  

- Гуманітарної благодійної неурядової організаціі MedGlobal (США), а 

саме дооснащення сучасними манекенами симуляційного центру імені Андрія 

Ткаченка університету для заезпечення безперебійного навчання лікарів та 

НПП України;  

- Програми розвитку Організації Об'єднаних Націй (ПРООН) в рамках 

проєкту «Протимінна діяльність в Україні»: передбачає облаштування першої в 

Україні лабораторії з використанням реабілітаційних технологій для 

військовослужбовців та цивільного населення. 



НПП та здобувачі освіти НУОЗ України імені П. Л. Шупика брали 

активну участь у міжнародних наукових освітніх заходах. У 2024 році у 

закордонних відрядженнях були 94 НПП, які взяли участь у наукових 

конференціях, симпозіумах, семінарах, стажуваннях, семестровому навчанні, у  

виконанні спільних наукових досліджень і проєктів, читанні лекцій тощо. Так, 7 

НПП університету пройшли стажування за кордоном, 9 приймали участь у 

підписанні угод про співробітництво, а ще 71 брали участь у конгресах, 

симпозіумах, конференціях, асамблеях, проведенні тренінгів (в тому числі 48 

чоловіків призовного віку за окремим дозволом МОЗ України). Війна та 

пов'язані з нею обмеження призвели до збільшення онлайн-участі у 

міжнародних заходах. Протягом 2024 року 242 НПП взяли участь у 424 

міжнародних науково-практичних освітніх заходах в різних країнах світу 

Франція, Австрія, Литва, Латвія, Німеччина, Італія та інші, зокрема в онлайн 

режимі.  

За сприяння та при безпосередньої участі співробітників університету 

було забезпечено медичний супровід національної збірної команди України з 

карате, брейкінгу на чемпіонатах, тренувальних зборах.  

З метою навчання за кордоном за програмою академічної мобільності та 

обміну досвідом, відповідно до умов проєкту Європейського Союзу «Erasmus+ 

для викладачів університетів», університетом було делеговано 5 НПП. Також 

один НПП взяв участь  у програмі обмінів для українських викладачів 

«BridgeUSA». У 2024 р. до виконання науково-педагогічної роботи в НУОЗ 

України імені П. Л. Шупика було залучено 39 іноземних фахівців на кафедри: 

анестезіології та інтенсивної терапії (19), дитячої оториноларингології, 

аудіології та фоніатрії (2), медицини катастроф (1), медицини невідкладних 

станів (8), мовної підготовки та гуманітарних дисциплін (3), морфології, 

клінічної патології та судової медицини (5), функціональної діагностики (1), 

зокрема в онлайн режимі. На жаль, активне залучення іноземних фахівців зараз 

ускладнено через воєнні ризики та заборону відряджень в Україну.  



Упродовж звітного періоду проводилась робота з підготовки іноземців: 

здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та підвищення кваліфікації 

у клінічній ординатурі та на стажуванні. Річний контингент іноземців становив 

72 особи, у тому числі навчалися у 2024 р. – 19 осіб (Королівство Марокко, 

Польща, Азербайджан, Індія, Ірак тощо). Зароблено на освітніх послугах 

2 021 536, 08 грн. 

За минулий рік продовжили жваво розвиватися зв'язки НУОЗ України 

імені П. Л. Шупика з багатьма організаціями, фондами і проектами. З-поміж 

них варто виділити UEMS (European Union of Medical Specialists, Європейська 

спілка медичних працівників), гуманітарну благодійну неурядову організацію 

MedGlobal (США), благодійний фонд «Разом для України».  

В рамках співпраці UEMS на регулярній основі проводилися робочі 

зустрічі та обговорення. Представники університету на чолі з ректором 

В'ячеславом Камінським брали участь у щорічній спільній осінній зустрічі 

UEMS-UEMO. Було також проведено другу науково-практичну конференцію, 

присвячену впровадженню європейських вимог до навчання (ETR) медичних 

працівників в Україні. Участь в ній взяли понад 150 осіб, в тому числі 9 

представників UEMS на чолі з Васіліосом Папалоісом, президентом UEMS. 

  Відзначалась плідна співпраця з гуманітарною благодійною неурядовою 

організацією MedGlobal (США), в рамках якої було: проведено три тренінги 

національного рівня для медичних працівників та співробітників ЗВО на базі 

навчально-виробничого центру симуляційних методів навчання імені Андрія 

Ткаченка НУОЗ України імені П. Л. Шупика; дооснащено симуляційний центр 

імені Андрія Ткаченка сучасними манекенами; проведено Другий щорічний 

Міжнародний саміт охорони здоров'я, спільно з August Mission та MedGlobal 

Ukraine.  

У 2024 році біло укладено меморандум про співпрацю з організацією 

Благодійний фонд «Разом для України», що дозволило забезпечити 

симуляційний центр імені Андрія Ткаченка трьома сучасними ультразвуковими 

апаратами Butterfly. 



На базі навчально-виробничого центру симуляційних методів навчання 

імені Андрія Ткаченка НУОЗ України імені П. Л. Шупика медичними 

тренерами гуманітарної благодійної неурядової організації MedGlobal (США) 

було проведено 2 шестиденні медичні тренінги для медичних працівників та 

НПП «Підвищення професійного рівня українських медичних працівників 

щодо міжнародних навчальних програм BLS i ACLS (основи підтримки 

життєдіяльності та розширена серцево-судинна підтримка) та PALS 

(педіатрична розширена підтримка життєдіяльності)».  

У 2024 році в НУОЗ України імені П. Л. Шупика відбулося 8 візитів 

іноземних делегацій:  

Республіка Польща Piotr Lukasiewicz Тимчасово повірений у справах 

Республіки Польща в Україні, Adam Gramala представник компанії ENforce 

Medical Technologies Sp. z o.o; Rafal Tomasz Tomala член правління Fundacja 

Rozwoju Regionow, Inna Semicz  експерт закордонного торговельного бюро у 

Києві Польської агенції інвестицій і торгівлі  ( підписання меморандуму про 

співпрацю); 

Сполучені Штати Америки Alicia Bean, Joelle Stack медичні тренери 

гуманітарної благодійної неурядової організації MedGlobal, Tanya Ann Bucierka, 

Melissa Rene, Hazlitt, Vijai Bhola  медичні тренери гуманітарної благодійної 

неурядової організації MedGlobal (навчання українських лікарів 

сертифікованими інструкторами American Heart Association використанню 

портативих засобів діагностики при ушкодженнях різних частин тіла за FAST-

протоколом); 

Велика Британія Robert MacLaren професор офтальмології 

Оксфордського університету, вітреоретинальний хірург, науковий співробітник 

Мертон-коледжу (домовленість про співпрацю з підписанням меморандуму. 

Королівство Іспанія Carlos Fernandez засновник іспанської гуманітарної 

неурядової організації «Help To Ukraine» Miguel Angel Gutierrez Vivas 

президент, іспанський конгресмен та парламентар НАТО Francisco Javier 

Navarro Perez de la Lastra волонтер та генеральний директор Ortho España; Jose 



Carlos Sanz Bodas волонтер організації (домовленість про співпрацю з 

підписанням меморандуму). 

Забезпечено присутність університету в міжнародних рейтингах у сфері 

освіти і науки. НУОЗ України імені П. Л. Шупика увійшов до 20 найкращих 

навчальних закладів України відповідно до показника National H-index 2025 та  

посів 14 місце серед навчальних закладів з показником за Scopus 55, WoS-46, 

Google Scholar-130. 

 


